EL DESAFIO DE LA OBISPA
Rosa Verde: Buenos días a todos. Mi nombre es Rosa Verde. Como acaba de escuchar decir a la Obispa, el Sínodo de Nueva Jersey está lanzando un nuevo Desafío de la Obispa, por lo que hemos formado un equipo de superhéroes que nos ayudará a participar. Se nos llama Administradores de la Tierra porque, aunque actuaremos localmente aquí en Nueva Jersey, nuestras acciones tendrán un efecto mundial. Todos ustedes han sido invitados a ser parte de este nuevo y emocionante esfuerzo. Así que presentémonos y demos una breve descripción de nuestros superpoderes. Sol-ar, ya que estás sentado directamente a mi izquierda, ¿por qué no empezamos?
Sol-ar: Gracias, Rosa Verde. Bueno, como sabes, soy Sol-ar. Puedo aprovechar la energía del sol para generar electricidad. La energía que produzco es asequible, inagotable y limpia. Puedo proporcionar a toda la Tierra una fuente segura de energía que pueda reducir la contaminación, reducir los gases de efecto invernadero y reducir el costo de mitigar el calentamiento global.
Rosa Verde: Vaya, eso es impresionante. ¿Pero no vienes con algunas limitaciones? He oído que sólo trabajas cuando brilla el sol.
Sol-ar: Eso fue cierto alguna vez, pero ahora con los sistemas de masa térmica para el almacenamiento de energía solar eso es cada vez menos un problema. Créeme, Rosa Verde. Me quieres en tu equipo.
Rosa Verde: Está bien. Gracias, Sol-ar. Sigamos
Vaca Sagrada: Mi nombre es Vaca Sagrada. Mi superpoder es persuadirte para que dejes de comer a mis amigos animales. ¿Sabías que el ochenta por ciento de todos los cereales del mundo se destina a los animales que come la gente? ¡Podríamos alimentar a todos los hijos de Dios en todo el mundo que padecen inseguridad alimentaria y aun así entregar la mayor parte de nuestras tierras de cultivo actuales a especies silvestres en peligro de extinción si consumiéramos una dieta basada en alimentos integrales y vegetales!
Rosa Verde: ¡Wow de nuevo! Tú también eres impresionante. ¿Hay alguna desventaja al cambiar a una dieta basada en plantas sin procesar? Por ejemplo, el tocino sabe bien.
Vaca Sagrada: Lo entiendo mucho. Pero en veintiún días tus papilas gustativas cambiarán y las verduras crudas y al vapor tendrán un sabor fantástico. Deje la sal, el azúcar y el aceite cuando opte por plantas y no sólo se sentirá mejor que nunca, sino que también comenzará a apreciar los maravillosos sabores de la buena creación de Dios; ¡Las frutas y verduras reales saben bien!
Green Rose: Vaya, ¿tal vez debería cambiar a la opción vegana para el almuerzo? Bueno, de todos modos, ¿quién es el próximo?
Reciclar: Hola. Mi nombre es Reciclar. Tengo el poder de convertir materiales de desecho en nuevos materiales y objetos. Puedo reducir las emisiones de gases de efecto invernadero y evitar el desperdicio de materiales potencialmente útiles. Mientras reduzco el uso de energía, la contaminación del aire por la incineración y la contaminación del agua por los vertederos, puedo ayudar a que la buena creación de Dios sea más hermosa.

Rosa Verde: ¡Wow por tercera vez! Estoy simplemente impresionada. Puedo entender por qué ustedes tres fueron invitados a ser parte de nuestro equipo de superhéroes. Todos ustedes son tan increíblemente poderosos. Pero aún debo preguntar: ¿Cuál es tu kriptonita? ¿Tiene alguna limitación que debamos tener en cuenta?
Reciclar: Bueno, claro. Por ejemplo, soy caro y se necesita mucha energía para recolectar y transportar las cosas que reciclamos. Productos como la pulpa de papel solo se pueden reciclar unas pocas veces antes de que la degradación del material impida un mayor reciclaje. Preferiría que reutilizaras cosas, o mejor aún, ¡consumieras menos! Pero todavía tengo un papel importante que desempeñar.
Rosa Verde: Sin duda. Bueno, ¿qué hay de ti, escondido allí en las sombras como Batman? ¿Cómo te llamas?
Oro Negro: Mi nombre es Oro Negro.
Rosa Verde: ¿Y cuál es tu superpoder?
Black Gold: Bueno, soy una especie de enigma, envuelto en un acertijo, envuelto en una pregunta.
Rosa Verde: Lo siento, Oro Negro. Tendrás que ser más claro.
Black Gold: Bueno, digamos que hago posible la jardinería sostenible.
Rosa Verde: Está bien, Oro Negro. ¿Pero cómo haces eso exactamente?
Black Gold: reparto caca, ¡vale! Bolsitas de abono de lombriz. Le doy esto a la gente y ellos lo usan para enriquecer su suelo y poder cultivar cosas.
Rosa Verde: ¿Ese es tu superpoder? ¿En realidad? ¿Repartes caca?
Oro Negro: ¡Sí, sí! ¡Reparto abono! No todo el mundo puede ser glamuroso como Sol-ar, aprovechando el poder del sol, o moralista como Vaca Sagrada, protegiendo a todos los animales. ¡Algunos de nosotros tenemos que ensuciarnos las manos!
Vaca Sagrada: Oye, espera un minuto. No me acuses de ser moralista, amigo. Sólo intento evitar que la gente me coma en el almuerzo.
Oro Negro: ¡Bueno, entonces tal vez no deberías ser tan sabrosa!
Rosa Verde: ¡Amigos, amigos, por favor! Aquí todos estamos en el mismo equipo. Oro Negro, me disculpo. No quise restar importancia a tus habilidades.
Oro Negro: Bueno, deberías disculparte porque el compostaje es una gran parte de la agricultura sostenible. Combino prácticas de jardinería orgánica con la conservación de recursos para ayudar al mundo a desarrollar un futuro más verde. Cultivar plantas y mantener un jardín son actividades intrínsecamente ecológicas, pero la jardinería sostenible mejora la salud del suelo, conserva el agua y sustenta a los animales e insectos que conforman el ecosistema que rodea cada jardín. ¿Recuerda “la buena creación de Dios”?

Vaca Sagrada: No deberías ser tan sensible con lo que haces. Después de todo, todo el mundo hace caca.
Oro Negro: ¡Y no deberías tener una vaca cada vez que alguien menciona que eres un elemento del menú, chica sándwich!
Rosa Verde: Bueno, ustedes dos. ¡Suficiente! ¿Quién es el próximo miembro de nuestro equipo?
Pajaro Costero: Soy Pajaro Costero. Mi superpoder es recordarte que no pienses en el océano como en un bote de basura gigante. No hay ningún lugar en la Tierra que sea tan vasto y misterioso como el océano. Nuestros mares, que abarcan todo el mundo y tocan todos los continentes, son cruciales para nuestro bienestar. El mar es el ecosistema más grande de la Tierra y sustenta toda la vida. Si perdemos vida en los océanos, perdemos vida en la Tierra.
Rosa Verde: Gracias Pajaro Costero por ayudarnos a volver al camino correcto. El trabajo que todos ustedes hacen es muy importante. ¿Tiene alguna vulnerabilidad que debamos tener en cuenta?
Pajaro Costero: lamentablemente, la contaminación plástica representa el 80% de los desechos oceánicos, casi entre 8 y 10 millones de toneladas métricas al año. Para 2050, los científicos predicen que la contaminación plástica en los océanos superará a la vida marina. Pero el océano también es vulnerable a los metales tóxicos, las aguas residuales, el petróleo, los pesticidas, los fertilizantes, los productos farmacéuticos y otras sustancias químicas sintéticas. Los océanos son increíblemente grandes y poderosos, pero es vital que los mantengamos limpios.
Rosa Verde: Gracias, Shore Bird. Ahora, pasemos a la última persona que invitamos a ser miembro de nuestro equipo de superhéroes. ¿Cómo te llamas?
Miembro del Sínodo: Vaya, lo siento Rosa Verde, pero creo que mi invitación fue enviada a la persona equivocada. No soy un superhéroe. Sólo soy miembro del Sínodo de Nueva Jersey. No cosecho la energía del sol, no salvo a los animales del consumo, no convierto materiales usados ​​en objetos útiles, ni siquiera reparto, eh, humus de lombriz.
Oro Negro: Gracias por el respeto.
Miembro del Sínodo. Ningún problema. No creo que pueda hacer nada para ayudar a los Administradores de la Tierra, ni siquiera para ayudar con el Desafío de la Obispa. Ni siquiera estoy seguro de si mi congregación tiene un equipo ecológico. Me confundo sobre qué plásticos puedo reciclar y cuáles no. No tengo jardín en mi casa ni siquiera patio trasero. Y no puedo imaginarme sin comer carne, sin ánimo de ofenderte Vaca Sagrada.
Vaca Sagrada: Ninguno ofensa. Créame, estoy acostumbrada.
Miembro del Sínodo: De todos modos, lo que quiero decir es que soy la última persona a la que se debería invitar a formar parte de este equipo. Realmente no hago mucho para salvar el planeta.
Rosa Verde: Pero no lo ves. Por eso eres una parte tan importante del equipo. Si vamos a vivir en un significado más profundo del primer mandamiento y el cuidado de la buena creación de Dios, cada uno de nosotros tendremos que hacer nuestra parte. Eres esencial para nuestro éxito

Miembro del Sínodo: Pero no sé ni por dónde empezar.
Rosa Verde: Encuentra el coraje para empezar por algún lado. El coraje es un superpoder. Tal vez comience con los lunes sin carne o plantando un recipiente de lechuga de un galón en su terraza trasera. Tal vez investigues sobre paneles solares en tu casa o en tu iglesia. Tal vez te unas a un esfuerzo de limpieza de playas para mantener parte del plástico fuera del océano. Tal vez animes a tu congregación a dejar de usar vasos de café desechables. Simplemente encuentre el coraje para comenzar en alguna parte.
Miembro del Sínodo: Ok, Rosa Verde. Entrare. Quizás no sé dónde terminará esto, pero estoy dispuesto a ser parte del equipo.
Karen explica el código QR y lo que hay en la bolsa de lona.
“Touch the Earth Lightly” 
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